新潟県立大学創立 10 周年記念ロゴマーク公募要領

1. 公募趣旨

本学は 1963 (昭和 38) 年に創立された県立新潟女子短期大学を前身とし、2009 (平成 21) 年に国際地域学部と人間生活学部からなる公立大学として開学し、2019 (平成 31) 年をもって創立 10 周年を迎えます。

本学では、「国際性の涵養」、「地域性の重視」、「人間性の涵養」という基本理念のもと、着実に歩みをすすめてまいりました。関係者のご支援とご高配に感謝するとともに、更なる愛校心の醸成と今後の一層の飛躍を期す気持ちを表するため、様々な創立 10 周年記念事業の実施を計画しています。

その一環として、学内・学外の気運醸成のため「創立10周年記念ロゴマーク」を公募します。

採用された作品は、大学ホームページへの掲載など幅広く活用いたします。皆さま奮ってご応募ください。

2. 公募内容・要件

- (1) 創立 10 周年であることが解るように工夫してください。
- (2) 創立年(2009) または 10 周年を迎える年(2019) を入れてください。
- (3) 新潟県立大学、University of Niigata Prefecture、UNP のいずれかを文字またはデザインとして 入れてください。
- (4) 創立 10 周年記念に係る各種ポスターや名刺等への記載も想定したサイズで、簡潔かつ明瞭な作品 を作成してください。
- (5) 応募される作品は、本件のために独自にデザインした、国内外で未発表のオリジナル作品に限ります。他作品と著作権問題等に抵触しないようくれぐれもご注意ください。 万一問題が発生した場合、新潟県立大学は一切の責任を負わず、応募者が一切の責任を負い、その解決を行うものとします。
- (6) 本学の既存のシンボルマーク(校章)と併用して使用することがあります。

3. 応募資格

新潟県立大学の在学生、卒業生※・修了生、教職員及び元教職員(個人応募またはグループ応募) ※県立新潟女子短期大学の卒業生も含みます。

4. 公募期間

2019 (平成 31) 年 4 月 8 日 (月) ~2019 (平成 31) 年 5 月 10 日 (金) (必着)

5. 応募方法

- (1) 所定の応募用紙に必要事項を記入の上、持参、郵送または電子メールで応募してください。応募用紙は、事務局窓口前レポート BOX の上に設置するほか、manaba folio からダウンロードできます。
- (2) ロゴマーク図案は、デジタル・手書きを問いません。
- (3) 色彩は自由です。ただし、単色(白黒)で使用することも考慮してください。

- (4) 作品の作成意図(400字以内)を記載してください。
- (5) 応募は1人または1グループにつき3点までとします。(個人とグループで重複して応募することも可能ですが、応募者または応募代表者としての応募数は合わせて1人3点までとします。)また、作品は応募用紙1枚につき1点とします。
- (6)電子メールの場合は、件名に【ロゴマーク応募】を入れてください。郵送の場合は、封筒に【ロゴマーク応募】と朱書きしてください。

6. 選考方法

ロゴマーク図案と作成意図を公開し、以下のとおり選考を行います。

一次選考:新潟県立大学創立 10 周年・創基 56 周年記念事業実行委員会が組織する選考委員会の審査 及び投票により、数点の候補を選定します。

二次選考:本学学生、教職員の投票を以って決定します。

7. 採用作品

最優秀賞(採用作品)1点(賞状、副賞5万円を贈呈)

優秀賞 最大5点(賞状、副賞1万円を贈呈)

※二次選考まで残った作品を優秀賞とします。

※教職員の作品が選ばれた場合は、賞状のみの贈呈となります。

8. 発表

2019 (平成 31) 年 6 月 中旬頃 (予定)

採択者本人に通知するとともに、学内掲示板及び manaba folio にて発表します。

9. 注意事項

- (1) ご応募いただいた作品は返却できませんので、予めご了承ください。
- (2) 応募作品の管理は新潟県立大学事務局入試広報課にて行います。
- (3) 応募に係る費用は全て応募者の負担となります。
- (4) 採用作品決定後、採択者と新潟県立大学が委託するデザイン会社でロゴマークを完成させることとします。
- (5) 採用作品に関する著作権、商標権その他一切の権利は、公立大学法人新潟県立大学に帰属するものとします。
- (6) 今回公募するロゴマークは、現在の新潟県立大学の校章に代わるものではありません。
- (7) ロゴマークは、使用用途やサイズによりデザインの一部を新潟県立大学が修正・改変する場合があります。
- (8) 既存の本学の校章や大学名と組み合わせて使用することがあります。
- (9) ロゴマークは、新潟県立大学創立 10 周年記念事業や、広報活動及びオリジナルグッズの商品化等 にあたり、新潟県立大学が自由に使用できるものとします。
- (10) 応募の際に入手した個人情報は、応募作品の審査、受賞者への連絡及び採用作品の公表等以外へ

の利用及び他者への提供はいたしません。

- (11) 採用決定後に、既に国内外で発表されている作品と同一又は酷似した作品であることが判明した場合は、採用及び受賞を取り消します。
- (12) ロゴマークとして適切なものがない場合は、「最優秀作品該当なし」とする場合があります。
- (13) 未成年者が受賞した場合は、保護者の同意書が必要になります。
- (14) 公募要領に記載された事項以外について取り決める必要が生じた場合は、新潟県立大学の判断により決定します。

10. 応募・お問合せ先

新潟県立大学事務局教務学生課(本学A棟1階事務局窓口②)

〒950-8680 新潟市東区海老ケ瀬471

TEL: 025-270-1302 FAX: 025-270-5173

E-mail: seiseki@unii.ac.jp